
Como importar e configurar um
certificado  digital  no  seu
Painel Veloce
Olá,  saiba  tudo  sobre  importação  e  configuração  de
certificados  digitais  no  seu  Painel  Web!

Primeiramente,  acesse  a  seção  “Empresas”  e  depois  vá  em
“Configurações” a partir do menu superior conforme a imagem
abaixo.

Você verá uma lista com as empresas cadastradas no seu perfil,
localize a empresa cujos certificados você deseja alterar e
clique no botão “Configurações”, à direita.

Acesse a aba “Fiscal” na tela de configurações.

Na primeira parte das configurações referentes à parte Fiscal,
no campo “Modo de funcionamento do aplicativo com a relação as
funções  fiscais”,  selecione  a  opção  NFCe  (Cupom  Fiscal
Eletrônico).

 

https://cac.veloce.tech/central-de-ajuda/como-importar-e-configurar-um-certificado-digital-no-seu-painel-veloce/
https://cac.veloce.tech/central-de-ajuda/como-importar-e-configurar-um-certificado-digital-no-seu-painel-veloce/
https://cac.veloce.tech/central-de-ajuda/como-importar-e-configurar-um-certificado-digital-no-seu-painel-veloce/


Na metade inferior da tela Fiscal de Configurações, você verá
as informações referente à certificação.

 

 

Clique  sobre  o  campo  “Certificado”,  abrindo  o  botão  para
Escolher o arquivo do certificado que você deseja importar.

Clique no botão “Escolher arquivo” e selecione o arquivo do
certificado.

Posteriormente, digite a senha do seu certificado digital.



ATENÇÃO: O arquivo é emitido junto a Secretaria da Fazenda do
seu Estado. Normalmente é um arquivo com extensão .pfx ou
.p12.

As informação da data de validade é preenchida automaticamente
após a importação.

Complemente  selecionando  qual  o  ambiente  de  emissão  entre
Homologação e Produção.
Homologação: Ambiente indicado para testes, pois os cupons
fiscais emitidos não têm valor fiscal. Normalmente utilizado
para  validar  se  está  tudo  certo  antes  de  passar  para  o
ambiente de produção;
Produção: Ambiente onde os cupons fiscais tem valor fiscal,
indicado para quando a empresa está pronta para iniciar a
operação de fato;

Preencha os campos de Código de Segurança do Consumidor (CSC),
Numero da ultima nota emitida e Série (sem zeros a esquerda) e
clique em “Salvar” para finalizar as alterações.
OBSERVAÇÃO:  O  CSC  e  CSC  ID  devem  ser  correspondentes  ao
ambiente selecionado. (Homologação ou Produção).
Saiba  como  gerar  se  CSC:
https://cac.veloce.tech/central-de-ajuda/como-criar-o-csc-e-cs
c-id-em-seu-estado/
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IMPORTANTE: Caso tenha selecionado o ambiente de Homologação
para  realizar  a  validação,  lembre-se  de  alterar  para  o
ambiente de Produção antes de iniciar suas vendas para emissão
de NFC-e com valor fiscal.

Lembramos que nossa equipe de suporte está sempre à disposição para

auxiliá-lo em qualquer dúvida ou dificuldade que possa surgir durante o

processo. Não hesite em entrar em contato!

Estamos empenhados em fornecer as melhores soluções e continuaremos a
inovar para atender às suas necessidades.

Precisa de ajuda? suporte@veloce.tech

Fone: (51) 3108-0066 / (51) 3307.6301
Visite também nossa base de conhecimento: cac.veloce.tech
Mande o seu feedback ou sugestões: contato@veloce.tech
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